



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD PAZIN

Upravni odjel za društvene djelatnosti

KLASA: 551-02/22-02/01  
URBROJ: 2163-01-05/07-22-2  
Pazin, 2. rujna 2022.

- Osnovna škola Vladimira Nazora Pazin – matična škola
- Područne škole Trviž i Tinjan

**PREDMET:** Pravo na naknadu 75% troškova školskog obroka djeteta u Osnovnoj školi  
(za treće i svako sljedeće dijete iz obitelji)  
– za roditelje koji zahtjev podnose po prvi puta

Obavještavamo vas da će Grad Pazin temeljem članka 43. Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 7/15., 37/15., 30/16.), **od školske godine 2022/2023. na dalje, odnosno na vrijeme dok prema Odluci o socijalnoj skrbi Grada Pazina i prema novom izdanom Rješenju budu postojali uvjeti za korištenje prava podmirivati 75% troškova** školskog obroka u Osnovnoj školi, za treće i svako sljedeće dijete iz obitelji, uz uvjet da je dvoje ostale djece predškolske dobi ili se redovno školuju (najdulje do 29-te godine života).

Naknada iz prethodnog stavka dodijeliti će se roditeljima koji žive s djetetom na području Grada Pazina, ako dijete ima prijavljeno prebivalište na području Grada Pazina te jedan od roditelja (podnositelj zahtjeva) ima prijavljeno prebivalište na području Grada Pazina najmanje godinu dana prije podnošenja zahtjeva za ostvarivanje tog prava.

Obrazac zahtjeva za ostvarivanje navedenog prava po prvi puta, kojeg Vam dostavljamo u prilogu, roditelji – potencijalni korisnici prava mogu preuzeti i na službenim stranicama Grada Pazina – područje socijalna skrb i zdravstvo – podrška obitelji na linku: <https://www.pazin.hr/socijalna-skrb-zdravstvo/podrška-obitelji/naknada-za-troskove-skolskog-obroka-u-osnovnoj-skoli-za-trece-i-svako-sljedece-dijete-iz-obitelji/>, u pisarnici Grada Pazina (prizemlje, prva vrata lijevo) te u UO za društvene djelatnosti (prizemlje, hodnik lijevo, druga vrata lijevo).

Zahtjevi sa popratnom dokumentacijom (potpisani i skenirani) zaprimati će se elektroničkim putem na e-mail adresu [sanja.selar@pazin.hr](mailto:sanja.selar@pazin.hr) ili preporučeno putem pošte na adresu: Grad Pazin, Upravni odjel za društvene djelatnosti, Družbe sv. Ćirila i Metoda 10, 52000 Pazin.

Ukoliko netko od roditelja nije u mogućnosti podnijeti zahtjev na ranije navedene načine istoga može osobno podnijeti u uredovno vrijeme za rad sa strankama: utorkom od 8,00 do 10,00 i 12,00 do 16,00 sati te srijedom i petkom od 8,00 do 10,00 i od 11,00 do 13,00 sati u pisarnici Grada Pazina ili u ovom Upravnom odjelu.

**Zahtjevi će se zaprimati u razdoblju od 1. do 30. rujna 2022. godine.**

Za podnositelje Zahtjeva, koji ispunjavaju uvjete, a koji istog podnesu do ranije navedenog roka, pravo na naknadu za troškove školskog obroka u Osnovnoj školi u 75%-tnom iznosu, priznati će se od 1. rujna 2022. na dalje odnosno na vrijeme dok prema Odluci o socijalnoj skrbi Grada Pazina i prema novom izdanom Rješenju budu postojali uvjeti za njegovo korištenje.

Zahtjeve za navedenu namjenu zaprimati će se i kasnije, odnosno nakon 30. rujna 2022. godine, ali će se predmetno pravo priznavati od prvog dana mjeseca u kojem je zahtjev podnijet.

Molimo vas da na prikladan način o ranije navedenom, obavijestite potencijalne korisnike tog prava, odnosno roditelje te djece koji po prvi puta podnose predmetni zahtjev te im istoga uručite, u matičnoj Osnovnoj školi Vladimira Nazora Pazin, u Područnim škola Trviž i Tinjan ili dr. (ukoliko iste pohađaju potencijalni korisnici navedenog prava s područja Grada Pazina).

Sve dopunske informacije mogu se dobiti na e-mail: [sanja.selar@pazin.hr](mailto:sanja.selar@pazin.hr) ili telefon 052 635-104.

Stručna suradnica  
za socijalnu skrb i zdravstvo

Sanja Selar

Prilog: kao u tekstu.



Pročelnica  
Nevija Srdoč, v.r.